



代表委员喜谈登封前景

建立农村长效卫生机制

登封市人大代表钟华清



我们君召代表团主要是关注中央一号文件出来以后,乡村振兴战略发展,包括农村人居环境的改善,还有农村经济发展这方面的热点难点问题。君召乡作为登封西部乡镇,经济还比较薄弱,关于农村人居环境改善这块,希望能得到上级部门的大力支持。我感觉当前主要是在农村建立长效卫生机制,把环卫工人配备配齐,环卫设施整治到位,让农村的长效卫生机制能够建立起来,这样农村的环境就会越来越好。

保护传承好登封市优秀传统文化

登封市政协委员王振北



登封市的精气神儿主要体现在大禹三过家门而不入的忘我精神、武则天敢为天下先的拼搏精神、达摩禅师面壁九年影留石的毅力精神、郭守敬观天象编历法的探索精神等。希望我们登封市委、市政府以“提高精气神,凝聚众人心”为出发点,尽快实施文化兴市战略,充分发挥优秀传统文化的引领和支撑作用,传承城市文脉,创新时代元素,保护、发展好具有鲜明历史特色和时代气息的登封优秀传统文化,为登封市未来的社会整体发展打下坚实的思想文化基础,更为登封市建设国家中心城市次中心而增光添彩。

围绕乡村振兴战略,打造良好的人居环境

登封市人大代表张双根



耐火材料是川口村的拳头产业,目前辖区内有耐火材料企业70家,拥有良好的产业优势,但在村集体经济方面尚属薄弱。围绕乡村振兴战略,今年川口村将根据村实际情况,依托该村耐火材料支柱产业特点,谋划落实切实可行的产业项目,壮大集体经济,让村民变股民。此外,川口村还将重点做好人居环境提升工作,提升村基础硬件及软件建设,计划新建两条村道,架设路灯80盏,并沿村主要干道进行绿化亮化工程,打造良好的人居环境,为百姓提供安静、舒适、美好的生活环境。

扩大旅游年证使用范围

登封市政协委员王欣



2018年,登封市委、市政府结合登封嵩山少林文化旅游集团有限公司和嵩山风景名胜景区实际情况,从4月起对郑州市户籍市民开放办理旅游年证。据悉,此次办理年证使用景点为太室景区,包含老母洞、石船、中岳行宫、峻极峰、一线天等景点,在为市民出游带来方便的同时也制约了另一部分老年人和小孩子,因为现在许多都是全家老小一同出门郊游,随着登封全域旅游的发展,让登封快速融入郑州大都市区,为使郑州国家中心城市登封次中心在郑州的位置凸显,建议登封市委、市政府结合实际情况,使嵩山旅游年证在原有基础上增加包含中岳庙、嵩阳书院等景区。

感谢党的扶贫好政策

登封市人大代表毕四光



感谢党的好政策!从工作队到毕家村扶贫以来,村里发生了翻天覆地的变化。登封市公安局在我村扶贫以来,不仅注重物质上的扶贫,同时从精神上扶贫,让村民们在心底从“要我脱贫”到“我要脱贫”。登封市公安局通过扩建“三卫书屋”、开展“文化讲堂”“送戏下乡”等一系列文化扶贫活动来丰富我村群众的精神文化生活,引导他们形成好习惯、拥有好民风、增强精气神儿,不断提高村民自身道德修养和操守,从内心增强“我要脱贫”的信心和决心。

推广武术 使游客游在登封、学在登封

登封市政协委员焦宏敏



1982年,电影《少林寺》公映,极大地推动了嵩山少林寺的文化旅游,武术产业也迅速做强。仅目前主推的少林养生八段锦项目,已有上万外国人体验学习,但系统挖掘推广还远远不够,需要有关部门组织专家学者对其进行认证,少林养生八段锦就是其中一项,建议行管部门在政策、资金、宣传等方面给予一定的关注,使热门项目能真正落地。要开展体验项目,应该努力形成一个完整的产业链,增添学和体验的套路与时间,真正使游客游在登封、学在登封、吃在登封、住在登封,增加游客居住时间,建议旅游部门能通过旅行社、导游等群体进行宣传推广,将“中国功夫套路少林八段锦”纳入国家旅游精品线路,使其成为河南旅游走向世界的名片。

资助贫困学生政策好

登封市人大代表郭伟红



近年来,党和政府高度重视家庭困难学生的上学问题,连年来出台了多项学生资助政策,形成了覆盖幼儿园、小学、初中、高中、中职、大学本专科生和研究生的家庭经济困难学生资助政策体系,保障了各级各类学校家庭经济困难学生顺利入学并完成学业。
学生资助工作涉及党和政府惠民政策的落实和千家万户群众的利益,所有老师认真对待教育精准扶贫工作,深入把这项工作做好,落到实处,确保不让一名家庭经济困难学生因贫失学,并学有所获、学有进步。

推进双气普及 切实解决群众生活需求

登封市政协委员焦晓伟



登封市委、市政府多年来打造登封生态文明、文化、旅游、宜居城市。投入大量资金人力,其中对高阳道路进行改造,铺设管道(电力、双气、排污等)。绿化了环境和通畅了道路,为旅游城市建设和整体规划增添了亮点。为了提高居民环境、生活条件,鼓励支持“气代煤”“煤改气”助推大气污染和环境治理,经过走访、深入群众、倾听呼声、民意,其中位于少林路与洧河路段的居民区现在还没有用上双气,影响居民的正常生活,给居民生活带来极大不便。请主管部门切实解决民生问题,关心群众迫切需求,让居民能用上双气。